


A new ABRF Initiative

News, Activities and Links – including CAN-CC Listserv (PLEASE subscribe!) and links to surveys



• General Interest Survey (#1)
• Specific Concerns Survey (#2)
• LIMS Survey (#3) – NEW!



General Interest Survey #1
Nov-Dec, 2010

Does your institution have centralized
oversight of core facilities? (N = 88)

If your institution has centralized
oversight, who is responsible?

69%

31%

65%

38%

13%



General Interest Survey #1

What is your institutional role?
Are you interested in participating
In the ABRF Core Admin Network?

88% 12%

No. of Respondents



Specific Concerns Survey #2
Jan-Feb, 2011

N=24

58%

33%
17%

8%



Specific Concerns Survey #2
(most imp = 1; least imp = 9)
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Specific Concerns Survey #2

(most imp = 1; least imp = 9)
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Specific Concerns Survey #2
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(most imp = 1; least imp = 9)



Specific Concerns Survey #2

54%

42%



LIMS Survey link

LIMS Survey #3 – NEW!
Feb-Mar, 2011
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